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令和７年第３回大洗町議会定例会 

議 事 日 程 （第３号） 

 

令和７年９月１１日（木曜日） 午前９時３０分開会 

 

 日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 議案第４８号 令和６年度大洗町一般会計歳入歳出決算 

       議案第４９号 令和６年度大洗町国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

       議案第５０号 令和６年度大洗町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

       議案第５１号 令和６年度大洗町介護保険特別会計歳入歳出決算 

       議案第５２号 令和６年度大洗町地方卸売市場事業特別会計歳入歳出決算 

       議案第５３号 令和６年度大洗町営公園墓地事業特別会計歳入歳出決算 

       議案第５４号 令和６年度東茨城郡内町村及び一部事務組合公平委員会特別会計歳入 

              歳出決算 

       議案第５５号 令和６年度大洗町水道事業会計歳入歳出決算 

       議案第５６号 令和６年度大洗町下水道事業会計歳入歳出決算 

 日程第 ３ 請願第 ２号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度堅持のための政府予算に係 

              る意見書採択を求める請願 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程のとおり 

 



- 84 - 

出席議員（１１名） 

      １番  飯 田 英 樹 議員      ２番  石 山   淳 議員 

      ３番  関 根 健 輔 議員      ４番  小野瀬 とき子 議員 

      ５番  櫻 井 重 明 議員      ６番  伊 藤   豊 議員 

      ７番  柴 田 佑美子 議員      ８番  小 沼 正 男 議員 

      ９番  今 村 和 章 議員     １０番  勝 村 勝 一 議員 

     １１番  坂 本 純 治 議員 

 

欠席議員（１名） 

     １２番  菊 地 昇 悦 議員 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

  町 長  國 井   豊       副 町 長  関   清 一 

  教 育 長  長谷川   馨       監 査 委 員  中 根 一 明 

  秘書広報課長  小 沼 敏 夫       まちづくり推進課長  海老澤   督 

  総 務 課 長  清 宮 和 之       税 務 課 長  長谷川   満 

  住 民 課 長  小 沼 正 人       福 祉 課 長  田 山 義 明 

  こ ど も 課 長  佐 藤 邦 夫       健康増進課長  小 林 美 弥 

  生活環境課長  大 川 文 男       都市建設課長  田 中 秀 幸 

  上下水道課長  大 塚   学       農林水産課長  中 﨑 亮 二 
 
                         教 育 次 長 兼 
  商工観光課長  住 谷 幸 泰                深 作 和 利 
                         学校教育課長 
 

  生涯学習課長  磯 崎 宗 久       消 防 長  二階堂   均 
 
 
  会計管理者兼 
           本 城 正 幸 
  会 計 課 長 

 

事務局職員出席者 

  事 務 局 長  高 柳 成 人       議 会 書 記  坂 田 智 明 
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開議 午前 ９時３０分 

 

          ◎開議の宣告 

○飯田議長 ただいまの出席議員は11名であります。 

  これより令和7年第3回大洗町議会定例会を開会いたします。 

  本日の会議を開きます。 

 

 

          ◎会議録署名議員の指名について 

○飯田議長 日程第1、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第128条の規定により、7番 柴田佑美子議員、8番 小沼正男議員

を指名いたします。 

 

 

          ◎諸般の報告 

○飯田議長 諸般の報告であります。 

  こども課長より、9月3日に開催されました議会定例会一般質問におきまして、柴田議員の質問に

対する答弁の際に誤って説明した内容がございました。発言訂正内容書にあるとおり報告がありま

したので、お手元に配付しております。 

 

 

          ◎議案第４８号ないし議案第５６号の委員会審査報告、質疑、討論、採決 

○飯田議長 日程第2、議案第48号から議案第56号まで、令和6年度大洗町一般会計歳入歳出決算およ

び令和6年度大洗町特別会計歳入歳出決算の委員会報告を一括して議題といたします。 

  本決算については、9月3日から8日まで総務常任委員会審査が行われ、議長宛に審査報告が提出

されております。 

  総務常任委員長から、決算審査の経過と結果の報告を求めます。5番 櫻井重明議員。 

          〔5番 櫻井重明議員 登壇〕 

○５番 櫻井重明議員 それでは、総務常任委員会審査について、大洗町議会会議規則第78条の規定

によりご報告をいたします。 

  本委員会に付託されました議案第48号令和6年度大洗町一般会計歳入歳出決算から議案第56号令

和6年度大洗町下水道事業会計歳入歳出決算、9件について、9月3日から8日まで本委員会を開催し、

関係執行部の出席を求めて審査を行いました。 

  審査の結果につきましては、報告書の1ページに記載しているとおりでございます。 
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  また、2ページから6ページには、執行部に対し行った質疑の内容を記載しております。 

  これより議論の対象となりました項目のうち、主なものについてのご報告をいたします。 

  まず初めに上下水道課。 

  下水道の接続率の推移と接続率向上のための取り組みはとの質問に対し、6年度末時点の接続率は

72.79％で、前年度0.5ポイント増となっております。7年度には小松原コミュニティプラント地区が

公共下水道に接続されるなど、今後も接続率は緩やかに上がっていく見込みで、毎年の戸別訪問に

より、下水道接続を促す働きかけを行い、今後も整備を進め、継続的な戸別訪問で行い、接続率の

向上に努めていきますとの回答でした。 

  続きまして、消防本部。 

  ＡＩカメラを設置してから煙を検知した事案はあったのか、また、出動した事案はあったのかと

の問いに対し、1月に本格運用して以降、10件の出動事案があり、うち4件は枯れ草やごみの焼却行

為の煙で、6件は誤報でした。ＡＩの検知はあくまで補助的な役割であり、ＡＩが異常を検知した場

合でも、本部職員が必ず映像を確認し、職員の目で判断を行った上で出動要否を決定しております

との回答でした。 

  こども課。 

  新入生ランドセル購入補助が始まった時、対象者は約150人でありましたが、現在、子どもの数が

約50人程度になっている。この状況を踏まえて、金額を倍にするなどの検討をされたのかとの問い

に対し、対象者のなかには祖父母が買い与えるため、申請しにくいなどの課題もあり、金額も含め、

ランドセルに限らない方法についても検討していくとの回答でした。 

  続きまして、税務課。 

  6年度の茨城租税債権管理機構への移管件数と徴収実績はとの問いに対し、7件を移管しており、

移管した滞納税額については約932万円、うち6年度内に徴収した金額、約255万円、徴収率は27.34％

になります。まだ移管期間中の案件もあり、機構において引き続き徴収を行っていくとの回答でし

た。 

  続きまして、秘書広報課。 

  デジタルサイネージについてＰＲ動画掲載希望の町内事業者のうち、動画作成が難しい事業者へ

の対応はと、町内の団体がＰＲ動画の掲載を希望する場合、町に依頼することで掲載が可能かとの

問いに対し、費用はかかるが大洗観光おもてなし推進協議会などに動画作成等を委託することがで

き、町内の団体から動画掲載の依頼があった場合、基本的に担当課と調整して掲載できるようにし

ていますとの回答でした。 

  続きまして、都市建設課。 

  防災集団移転促進事業について、集団移転後の跡地利用の計画についてと、令和6年度予算での移

転戸数はとの問いに対し、地域住民と話し合い、民間活用等も含め利用計画の検討を行っており、

また、令和6年度予算では10戸の方と契約し、令和7年度は当初予算で見込んだ12戸を上回る戸数の

移転先が決まっていますとの回答でした。 
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  審査の主な内容は以上であります。 

  終始熱心に審査に当たられた委員各位のご労苦に対し、心から敬意を表するとともに、審査にご

協力いただいた執行部各位に対し、深く感謝を申し上げる次第であります。 

  議員各位におかれましては、本委員会の決定に対し、ご賛同を賜りますようお願いを申し上げ、

以上で報告を終わります。 

  令和7年9月11日 

      総務常任委員会委員長  櫻 井 重 明    

○飯田議長 総務常任委員長からの報告は終わりました。 

  討論はありませんので、これより令和6年度歳入歳出決算および令和6年度大洗町特別会計歳入歳

出決算を一括で採決いたします。議案第48号 令和6年度大洗町一般会計歳入歳出決算決算、議案第

49号 令和6年度大洗町国民健康保険特別会計歳入歳出決算、議案第50号 令和6年度大洗町後期高

齢者医療特別会計歳入歳出決算、議案第51号 令和6年度大洗町介護保険特別会計歳入歳出決算、議

案第52号 令和6年度大洗町地方卸売市場事業特別会計歳入歳出決算、議案第53号 令和6年度大洗

町営公園墓地事業特別会計歳入歳出決算、議案第54号 令和6年度東茨城郡内町村及び一部事務組合

公平委員会特別会計歳入歳出決算、議案第55号 令和6年度大洗町水道事業会計歳入歳出決算、議案

第56号 令和6年度大洗町下水道事業会計歳入歳出決算、以上9件について、委員長報告のとおり決

することにご異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○飯田議長 異議なしと認めます。したがいまして、議案第48号から議案第56号の9件は、原案のと

おり決しました。 

  ただいまの決算認定に対し、議会を代表し、監査委員にお礼のご挨拶を申し上げます。 

  中根監査委員と柴田監査委員には、大変お忙しいところ、7月23日から8月4日までの期間中にお

きまして、決算審査、現地調査等を実施されまして大変ご苦労様でした。 

  今後とも行財政の健全運営を図るため、ご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ、お礼の

言葉といたします。ありがとうございました。 

 

 

          ◎請願第２号の上程、継続審査 

○飯田議長 日程第3、請願第2号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度堅持のための政府予算

に係る意見書採択を求める請願について議題といたします。 

  総務常任委員長から、目下、委員会におきまして審査中の事件につき、会議規則第76条の規定に

より、お手元に配付しました文書のとおり、閉会中の継続審査の申し出がありました。 

  お諮りいたします。総務常任委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とすることにご異

議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 
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○飯田議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、請願第2号につきましては、総務常任委員長か

らの申し出のとおり決しました。 

 

 

          ◎閉会の宣告 

○飯田議長 今期定例会に付議されました案件は全て議了いたしました。 

  議員各位並びに執行部のご協力に対し、厚く御礼を申し上げます。 

  以上をもちまして、令和7年第3回大洗町議会定例会を閉会といたします。 

  各位大変ご苦労様でした。 

 

閉会 午前９時４２分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

令和  年  月  日 

 

 

議     長    飯   田   英   樹 

 

 

署 名 議 員    柴   田   佑 美 子 

 

 

署 名 議 員    小   沼   正   男 

 

 

 


